
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°         , DE 2015            
 

 
 
 
 
 
Solicita informações ao Sr. 

Ministro de Estado do 
Desenvolvimento, Indústria e 
Comércio Exterior sobre os 
financiamentos concedidos pelo 
BNDES para o Governo do Estado 
de Alagoas. 

 
 
 
 
  

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, 

combinado com o art. 216, inciso I, do Regimento Interno, requeiro que, ouvida 

a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro de Estado 

do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior sobre os financiamentos 

concedidos pelo BNDES para o Governo do Estado de Alagoas: 

 

1) Quais os empréstimos concedidos pelo BNDES para o Governo 

de Alagoas? Enumerar e elucidar a finalidade dos contratos 

existentes. Constatar a quantidade de contratos.  

2) Quais valores concedidos? 

3) Qual o andamento desses empréstimos?  

4) Existe alguma pendência por parte do governo do Estado de 

Alagoas? 

5) Qual a justificativa para a concessão dos financiamentos? 

Apresentar todos os contratos firmados entre o BNDES e o 

Governo de Alagoas. 

6) Quais os pedidos de empréstimo em curso feitos pelo Estado de 

Alagoas?  



JUSTIFICATIVA 

O requerente, exercendo sua função de representante da 

sociedade alagoana, requer o detalhamento das informações explicitadas para 

que se esclareça qual o volume arrecadado pelo estado de alagoas em 

empréstimos com o BNDES e a destinação prevista para estes recursos.  

Ressaltamos que o nosso maior intuito ao solicitar essas 

informações é fortalecer o papel do BNDES para a elevação da taxa de 

investimentos na economia brasileira e, portanto, para o efetivo 

desenvolvimento econômico e social do País. Assim como o de ter clareza 

acerca dos compromissos firmados entre o banco e o estado de Alagoas, para 

que possamos atuar como fiscais da execução dos planos firmados, em prol da 

população alagoana. 

As informações requisitadas são de suma importância 

para que se possa ter uma visão aprofundada da dinâmica financeira do 

estado, dando maior embasamento para a atuação dos parlamentares. 

 

 

Sala das Sessões, em         de                     de 2015 

 

 
 
 

Deputado JHC 

SD/AL 

 


